

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**4290** *Anuncio del Ayuntamiento de Azuqueca de Henares sobre corrección de errores del servicio de limpieza de diversos edificios y dependencias municipales.*

En el anuncio publicado el 6 de febrero de 2012 en el Boletín Oficial del Estado y el 4 de febrero de 2012 en el Diario Oficial de la Unión Europea se ha detectado un error de transcripción:

Donde dice: Presupuesto base de licitación: 448.548,00 euros anuales...

Debe decir: Presupuesto base de licitación: 450.996,00 euros anuales más la cantidad que corresponda en concepto de IVA.

Lo que se hace contar a todos los efectos.

Azuqueca de Henares (Guadalajara), 6 de febrero de 2012.- El Alcalde, D. Pablo Bellido Acevedo.

ID: A120007100-1